



别了,劳尔!

美人迟暮,英雄白头,这是最令人伤感和遗憾的。但在足球场上,新老更替是永远不变的铁律和法则。就算是科斯塔库塔和马尔蒂尼之类的老黄忠,也终有传奇落幕的时候。

昨晨西班牙国家德比,按照惯例,劳尔在下半场20分钟左右时换下范德法特。这是劳尔第31次参加西班牙国家德比,他追平了昔日六冠英雄亨托的国家德比出场数纪录。此前他已经11次攻破巴萨大门,但由于皇马中场缺乏足够的创造力,指环王没能得到队友的任何帮助。劳尔本有希望将国家德比个人进球数扩大到12球,指环王也的确在乱战中捅射破门。但由于此前本泽马在巴萨禁区内做出了打排球动作,劳尔的进球被主裁判判为无效。

尽管没有明言,但劳尔知道,这将是最后一次出现在国家德比的战场上。弗洛伦蒂诺复辟后就立刻向劳尔建议,他希望指环王在2010年夏天提前退役,并进入皇马高层出任形象大使。在遭到劳尔拒绝后,弗洛伦蒂诺授意佩莱格里尼将指环王扔上替补席。下一站,劳尔极有可能去美国大联盟球队纽约红牛,该队代表已经拿着合同登门拜访指环王。

除了劳尔,告别国家德比的还有古蒂。赛前,古蒂突然公开确认自己将在今夏离开伯纳乌。西班牙媒体一度怀疑,他会因这次表态而遭到封杀。但佩莱格里尼还是给了古蒂36分钟的出场时间。结果古蒂为伊瓜因和范德法特各自创造了一次单刀机会,可惜伊瓜因的小角度低射滑门而过,荷兰人又没能战胜巴尔德斯。“如果古蒂年轻5年能踢满全场,皇马也许会获得胜利。”这是西班牙媒体赛后的声音。 丁武

原声

巴尔达诺(皇马总经理):我们有机会先进球,但失之交臂,而对手的第一个机会就把握住了。现在,我们必须保持平静的心态,继续努力战斗到最后一刻。比赛输了,但联赛还没结束,从另外一种角度看,这也给了皇马另外一次反超的机会。

佩莱格里尼(皇马主帅):我感到沮丧,无能为力,我们本该更多地控球。上半场,除了巴萨的那个进球,我记不起来他们还有什么机会,而我们有3到4次机会可以进球。

C罗(皇马球员):我很输球。巴萨的效率更高,这是他们赢球的原因。赛前,我觉得谁先进球谁将拿下比赛,我们为此犯下了错误。

瓜迪奥拉(巴萨主帅):我不在意4次战胜皇马的事实,只知道我们赢得了一场非常艰难的比赛。C罗是位非常了不起的球员,非常强壮,尝试掌控比赛。当他控球的时候非常危险,因为他非常快,不会停下来。事实是C罗没有进球,但这并不能说他不出色。”

拉波尔塔(巴萨主席):现在还不到谈论冠军的时候。我们正在重演上赛季,现在让我们一直奋斗到赛季结束。

梅西(巴萨球员):巴萨比皇马更强。

北京时间昨晨,西班牙国家德比,巴萨客场2:0完胜皇马。梅西先拔头筹,佩德罗扩大比分,哈维贡献两次助攻。巴萨连续两个赛季双杀皇马,6连胜后领先3分领跑积分榜,皇马12连胜被终结。

终场哨响起,巴萨球员在伯纳乌抱成了一团,开始了他们热烈而且肆无忌惮的欢庆。2:0,他们再一次在皇马的地盘把老对手踩在脚下……

一场国家德比把一切打回原形,巴萨仍是那支无坚不摧的巴萨,而皇马也依然是那支关键时刻就掉链子的皇马。皇马本赛季犯的错并不多,但从国王杯大比分输给阿尔科孔到欧冠被里昂淘汰再到丢掉国家德比,每一次错误都非常致命,以至于又一年的四大皆空实实在在地摆在了面前。

事实上在本场比赛之前,皇马已经在联赛中12连胜,而在伯纳乌的15个主场,他们更是一分未失。统计数据显示,皇马全取主场45分的成绩是全欧洲所有俱乐部中的最强主场战绩,伯纳乌被称作是“欧洲最坚固的堡垒”。也许这真的给了皇马人太多的自信,主帅佩莱格里尼赛前放言:“平局对我们来说不是一个好的结果。”结果,他们真的连一个平局也没有拿到。瓜迪奥拉相对来说就谦虚得多,他在赛前肯定:“要重复6:2的结果是不可能的。”于是他们确实没能重复6:2,因为2比0对巴萨来说已经足够好。

巴萨官网在赛后打出了“在马德里,跟在家一样”的大标题。也许最让他们欢欣鼓舞的不是2:0的比分,而是像《阿斯报》主编阿尔弗雷多在赛后所叹息的那样——这一战巴萨不仅赢了,还胜得兵不血刃。在梅西打入第一个进球后,他们便悠悠闲闲地在伯纳乌开始倒脚和传递,轻松地玩起了自己的游戏,并瞅准机会再打出几个漂亮的反击,佩德罗的进球和梅西后来被卡西利亚斯扑

出的两个单刀无不是如此,一场比赛下来,似乎巴萨人还有着使不完的力气,皇马人却在场上几乎跑不动了。皇马去年夏天花费2.5亿欧元的重金重建,其中一个原因正是为了从巴萨手中抢回冠军并一雪主场2:6落败的前耻。但现在看来双方实力的差距似乎并没有因此而有所减少,巴萨仍在国家德比中高高在上,而对手也依然无从企及他们的高度。 宗和



佩德罗为巴萨奠定胜局

焦点

C罗又输给了梅西

本场国家德比大战被看做是梅西和C罗的两任世界足球先生之间的较量,可是最终却以梅西的完胜告终,新任“先生”依靠几秒钟的灵光闪现帮助球队打破僵局走向胜利,而缺乏队友支持的他的前任单靠个人能力根本无法撕开巴萨的防线,最终只能在这场恶斗中落败。

C罗比梅西大2岁,生涯轨迹也与小跳蚤交叉线。2006年世界杯与鲁尼的闹剧后,葡萄牙人脱胎换骨大爆发,英超三连冠加欧冠夺冠,金球奖2008年如期而至,而梅西则在后小罗时代加冕巴萨国王,从去年开始反超C罗,两人大赛PK也从头两战C罗稳占上风到最近一年内梅西三连胜,悄然错位。和梅西一到国家队中就迷失的怪圈一样的是,C罗是一到大场面就找不到状态。从2008年欧洲杯到当年欧冠决赛,C罗都是大场面失势,这是他当年当选世界足球先生最受诟病的一点。更让葡萄牙人郁闷的是,加上这场比赛,C罗在先后代表

曼联和皇马与巴萨的5次对决中一球未入。和“小跳蚤”越对越强发挥越好形成巨大反差。

“踢得过分个人化,他展示了雄心壮志,但光有这些还不够,他有机会,但撞上皮克和巴尔德斯,任意球发得也不走运”,这是《阿斯报》的评价,的确,C罗全场4次射门,13次过人6次成功,4次争得头球,5次传球中,1次关键输送,从数据上还稍稍胜梅西一筹,但阿根廷人优势在于巴萨经过多年磨合,彼此配合纯熟完善已到随心所欲的地步,而前金球先生则是单枪匹马在与巴萨对抗,胜算不言而喻。

C罗和梅西的位次交错,背景就是巴萨的强势崛起。正如C罗自己所言,再强的巨星也得维系于整体之上。实战可见,梅西总能得到队友支持。而C罗则缺少个哈维助攻,伊瓜因、范德法特传球路线过于简单,总给C罗脚下让他自生自灭。C罗进球率虽不低,但个人发展上难言进步,甚至还有倒退趋势。 宗和

链接

巴萨“无敌手”

自瓜迪奥拉接手后,巴萨堪称“打遍欧陆无敌手”,11次对决欧冠豪门5胜6平保持不败,曼联(1胜1平)、切尔西(2平)、拜仁(1胜1平)、阿森纳(1胜1平)、国际米兰(1胜1平)、里昂(1胜1平)面对巴萨都未尝胜绩。国内联赛更是难有对手可寻,2个赛季西甲对决豪门,巴萨仅有2场失利,4胜皇马、2胜2平瓦伦西亚、3胜塞维利亚、2胜2平维拉利尔、2胜2负马德里竞技,累计18场交锋12胜4平2负。

“伪豪门”皇马

2008-2009赛季,皇马欧冠小组赛被尤文图斯双杀,1/8决赛被利物浦双杀;本赛季欧冠小组赛被AC米兰攻陷伯纳乌,客场如非误判也将被双杀,1/8决赛碰到实力稍弱的里昂也不过是1平1负,连续6年无缘欧冠八强已成全欧笑柄。如算上2008年酋长杯0:1负于阿森纳、2009年和平杯1:2不敌尤文图斯,皇马近2年面对强敌已是14场不胜,12负2平怎能称其为“豪门”!



买即开体彩超值现金,只要中5000元
就送ThinkPad笔记本电脑



超值现金 100万

